

Здравствуйте! Худенко Александр Алексеевич, советник директора по воспитанию и учитель географии МАОУ СОШ №6 станицы Ленинградской Краснодарского края.

Зачастую, учителя-предметники жалуются, что ученики при ответе у доски не могут правильно донести материал, совершают речевые ошибки, или же просто стесняются говорить перед классом. Порой это приводит к тому, что ученик получает низкую оценку. Такая же проблема возникает при подготовке школьных мероприятий: дети боятся сцены, путают или забывают слова. А ведь это вовсе не означает, что у ребёнка нет способностей, просто ему нужно помочь. Именно для этого в нашей школе было открыто направление «Школьный StandUp».

Набор в данный кружок проводился по двум направлениям: рекомендациям учителей и по личной инициативе детей. Многие ученики, на самом деле, знают о своей проблеме и готовы её решать. В работе кружка, кроме самого организатора, задействованы учителя русского языка и литературы, школьный психолог и работники культуры нашего района. Задачей учителей русского языка и литературы является постановка грамотной речи и оформление монолога. Школьный психолог помогает перебороть страх перед публикой и найти с ребёнком те проблемы и темы, о которых он готов рассказать. Представители культуры учат школьников тому, что умеют лучше всего – правильно держаться на сцене. Кроме этого, в работе нашего кружка нам помогают люди, которые добились успехов в юмористическом направлении – КВНщики, как бывшие, так и действующие. Их задачей является обогащение монолога юмором. По итогу слаженной работы мы получаем юмористический монолог, написанный совместно с ребёнком. А самое главное – мы получаем готового StandUp-комика, готового выступить перед публикой.

Все выступления сначала «прогоняются» внутри кружка, перед «коллегами». После чего проходит окончательная редакция монолога. В нашей школе уже входит в традицию проведение StandUp-вечеров, куда с удовольствием приходят не только школьники, но и учителя и родители. В дальнейшем мы планируем проводить тематические концерты, приуроченные Дню учителя, Новому Году, 8 марта и т.д. Также представители районного Дома культуры заинтересованы в привлечении наших детей к участию в мероприятиях районного масштаба. А самое главное, что учителя отмечают значительный прогресс у детей, занятых в нашем кружке, при ответе на уроках. Кроме этого, в обычном общении дети начали говорить более уверенно и грамотно.

Мы уверены, что реализация данного проекта возможна в любой школе. Ведь везде есть дети, нуждающиеся в подобной помощи. А главное, есть специалисты, готовые им в этом помочь. И помните – хорошо смеётся тот, кто смеётся с советником!